
従業員サーベイ　従業員満足度について

対象：日立建機 国内外グループ会社従業員 (間接員のみ）

目的：組織健康度の実態把握と様々な施策の改善効果を確認し、課題の抽出、施策の立案を実施するため

内容：企業ビジョン、コミュケーション、企業文化、安全衛生・ウェルビーイング、ダイバーシティ・エクイティ＆インクルージョンなど全76問

評価方法：5段階で（強く同意する、同意する、どちらともいえない、同意しない、全く同意しない）で評価し、

「強く同意する、同意する」を肯定的回答として測定した。

全体(Global)

FY2017 FY2018 FY2019 FY2020 FY2021 FY2022 単位

従業員満足度 62.4 62.6 63.3 65.7 63.7 62.3 満足している割合%

データカバー率(回答率) 69.9 66.3 79.7 85.2 91.2 95.0 %

男女別人数(回答完了者)

FY2017 FY2018 FY2019 FY2020 FY2021 FY2022

男 7,384 7,476 8,762 9,834 10,542 10,698

女 1,172 1,053 1,616 1,713 1,919 1,888

 男女別肯定的回答率 [%]

FY2017 FY2018 FY2019 FY2020 FY2021 FY2022

男 63.4 63.7 63.9 66.2 63.8 62.5

女 56.3 54.7 59.6 63.3 63.5 60.4

地域別肯定的回答率 [%]

FY2017 FY2018 FY2019 FY2020 FY2021 FY2022

アジア 72.4 71.3 72.1 77.9 79.5 52.4

中国 75.1 77.8 80.1 82.8 84.7 66.4

欧州 - - - - 68.1 71.8

日本 54.2 53.7 55.2 57.4 53.3 73.5

中東/北アフリカ 78.2 79.8 64.9 74.7 77.5 84.1

北中米 72.7 69.0 67.8 75.6 73.8 77.6

オセアニア 66.8 63.4 63.8 67.7 70.2 80.7

ロシア/CIS 73.3 61.5 71.8 75.8 80.8 67.7

南アフリカおよびサブサハラアフリカ 70.1 56.4 59.3 64.6 64.4 -

南アメリカ - 68.3 73.5 81.5 74.1 82.6

南アジア 79.1 82.7 85.3 85.6 81.3 64.7

年齢別肯定的回答率 [%]

FY2017 FY2018 FY2019 FY2020 FY2021 FY2022

20歳未満 65.3 67.3 67.9 74.3 66.8 70.6

20 - 29歳 59.5 62.1 61.8 65.2 61.9 59.0

30 - 39歳 61.4 62.6 63.4 65.7 63.7 58.1

40 - 49歳 63.0 62.3 63.6 65.8 63.8 59.9

50 - 59歳 65.2 63.8 64.2 66.8 64.5 61.7

60 - 65歳 63.5 58.5 59.0 61.0 61.8 59.0

66歳以上 77.2 69.2 65.9 63.0 67.2 72.7


